

花广金狮学校督导周报

周次：第 10 周

总结人：督导室

项目	一周督查要点
一周督察小结	<p>“携手战役，喜迎重逢”</p> <p>上月，受疫情影响，老师们由“在校办公”转变成居家办公，但丝毫不减老师们的工作积极性，钉钉线上授课、微信答疑、每日查阅作业及批改，家校并肩，合力线上教学，积极践行“停课不停学”，努力给学生们营造高效及愉悦的学习氛围。</p> <p>“金狮少年已归来，我们不负好时光。”</p> <p>本周，如约复课，在全部学生返校前，老师们分工合作，齐心协力，在将卫生打扫得干干净净的同时还精心布置了教室，在黑板上写下暖心的欢迎祝福语，由于部分学生未达到复学要求，学校通过线上教学与课堂的直播授课方式，让居家学习的同学也能身临其境和同班同学一样坐下来一起上课。让每一个学生都能上好课，一个也不能落下。</p> <p>花广金狮学校复课第一周，一切有条不紊，井然有序。让我们凝心聚力、全力以“复”，共向未来。</p>
一周人物	<ol style="list-style-type: none">1、邓利国主任带领林丽军老师、周亚军老师仔细审核学生随迁补贴资料；次日中学教务处徐海欣、小学部教务处林丽军分别带领老师们仔细审核随迁子女政府补贴资料，确保每一份资料的准确性；班主任们积极配合。2、小学部班主任认真组织复学“礼物”心理课，曹书敏老师提供心理课件，有趣放松，很吸引学生。3、返校后第一天正式上课，初三学子快速进入学习状态，在级长的带领下老师们全身心投入到教学当中。4、梁主任亲自带领消防检查人员，巡视学校消防设施设备，并对学校的消防设备请专业人员进行维护。5、表扬 202 班饶昱成同学，主动捡起楼梯间的垃圾，给其他同学做很好的榜样，精神可嘉。
一周亮点	<p>11月4日</p> <ol style="list-style-type: none">1.初中部级长、班主任、配班、值日老师轮番上阵以最好的状态迎接返校学生，让返校学生感受学校老师们的温情。

2.初中部老师早早将教室卫生打扫整洁干净，开启线上线下同步教学，让学生尽快融入课堂。

3.朱校、曹主任，邓主任到校门口迎接小学生返校，小学老师各司其职，严格按照防疫要求，把关好学生进校门关。

4.复学第一天，七年级班主任走进学生，与学生谈心，关心学生心理动态。

11月5日

1.中小学在学生返校后积极开展不同形式的线上教学效果检测，中学部线上线下同时进行秩序井然，学习道路上不让一个学生掉队；

2.小学部曹主任召开级长会议，布置学生返校后的心理辅导和家校沟通工作；

3.小学部邓主任召开教研组长工作会，布置学生返校后对线上教学的检测要求和认真总结本次线上教学的经验与不足以及改进的措施等；

4.初三高效利用第九节课的时间，对学生进行培优扶差工作，八年级则利用第九节课进行物理小测；

5、校门口的宣传栏全部更换了新的内容，无论从形式上的布局，还是内容上的展示都非常新颖。

10月6日

1. 中小学继续进行线上线下同步教学，学习道路上不让一个学生掉队；

2. 九年级教学管理抓的特别紧凑，准点早读，两位政治老师提前到位，班主任周攀老师提前到位。

3. 中小学各班早读有序进行，学生完全回归学习状态！

4. 中学部室内大课间井然有序。

5. 两位校医随时关注疫情情况，做到及时上报，摸查涉疫人员。

6. 中小学核酸检测有序进行。

	<p>7. 中学各班自主学习，互助小队提前到班学习，学习氛围浓厚。</p> <p>8. 中学部晚自习有自主练习的，有老师讲解辅导的，还有学生当小老师讲题的。形式多样，提升学生自主学习的能力。老师真是用心良苦！</p>
<p>存在 不足 (销 项)</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1、天气转凉，学生床垫没有到位，担心学生会感冒发烧。 2、下雨天走廊拖地太湿太滑，很多脏脚印。 3、线上教学返校后第一天学生的学习状态不佳，心还没有完全收拢回来，老师上课效果不佳； 4、中小学部都因为疫情原因，学生的缺勤率比较高；教师也有不能回校上课的； 5、疫情原因，学生不能到操场进行大课间训练； 6、上午学校没有铃声，巡堂发现后安排邓昭昭老师调整好。 7、天气变冷，经常看到部分学生在室外不穿外套，很容易感冒。 8、建议老师们多提醒，督促学生不要随意脱外套，避免着凉。 9、少数学生公共卫生意识不够强，随手扔用过的纸巾和吃剩下的水果。 10、班主任跟生活老师齐抓共管，教育学生养成良好的习惯。 11、线上线下教学同时进行，给老师带来很大困难，希望疫情早日散去，让我们携手静待花开！
<p>一周 大事</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1、中小学部复学。 2、区消防大队到我校检查消防情况。 3、全校教学秩序良好，无安全事故发生。 4、全校师生进行每日核酸检查。
<p>工作 提示</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1、床垫加快采购。 2、下雨天尽量保持走廊干爽。

	<p>3、在疫情期间，学生不能到操场开展大课间，建议各班组织在教室对开展一些有趣的体操或者舞蹈，游戏等。避免学生在教室、走廊追逐打闹，引发安全事故；</p>
--	--